

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

*Corrección de errores del Acuerdo de 3 de abril de 2025, de la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul en Almería, por el que se abre un período de información pública sobre el expediente de autorización ambiental integrada de la actividad que se cita, en el término municipal de Vélez-Rubio (Almería) (BOJA núm. 70, de 11.4.2025).*

Detectado error en el Acuerdo de 3 de abril de 2025, de la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul en Almería, por el que se abre un período de información pública sobre el expediente de autorización ambiental integrada de la actividad que se cita, en el término municipal de Vélez-Rubio (Almería) (BOJA núm. 70, de 11.4.2025), se procede a las siguientes rectificaciones:

En el encabezado del acuerdo, donde dice «... en el término municipal de Vélez-Rubio..», debe decir «... en el término municipal de Oria»

En el punto primero del acuerdo, donde dice «Término municipal: Vélez-Rubio», debe decir «Término municipal: Oria».